



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

Λευκάδα, 18/2/2021

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Χαράλαμπος Καλός για τους δασικούς χάρτες: "Ο δήμος μας χρήσιμος και ωφέλιμος στην υπεύθυνη ενημέρωση των δημοτών μας."

Την Τετάρτη 17/2/2021, πραγματοποιήθηκε ενημερωτική τηλεδιάσκεψη με θέμα συζήτησης την ανάρτηση των δασικών χαρτών για την ΠΕ Λευκάδας. Στην τηλεδιάσκεψη, που πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία του Δημάρχου Λευκάδας κ. Χαράλαμπου Καλού, που συντόνισε και την συζήτηση, αναπτύχθηκε γόνιμος διάλογος ανάμεσα στους συμμετέχοντες με την κατάθεση των απόψεων και των προβληματισμών τους.

Ιδιαίτερα μεγάλος αριθμός συμπολιτών μας παρακολούθησε την διαδικτυακή συζήτηση ζωντανά στο κανάλι του Δήμου στο Youtube. Κατατέθηκαν δεκάδες ερωτήματα συμπολιτών μας στην ειδική ηλεκτρονική διεύθυνση που δημιουργήθηκε για τον σκοπό αυτό. Η αναπαραγωγή που έγινε από τα τοπικά ΜΜΕ, ραδιοφωνικά και ηλεκτρονικά, έδωσε την δυνατότητα σε αρκετούς πολίτες να πληροφορηθούν υπεύθυνα και αντικειμενικά, για ζητήματα που άπτονται των δασικών χαρτών όπως σε θέματα ανάρτησης, αντιρρήσεων, πρόδηλων σφαλμάτων, συστάσεων επιτροπών, κλπ.

Όσοι ενδιαφέρονται να ενημερωθούν σχετικά, μπορούν να παρακολουθήσουν την συζήτηση πληκτρολογώντας: <https://www.youtube.com/watch?v=IZ04SxEpZq8>

Λόγω της σπουδαιότητας του ζητήματος και προκειμένου να δωθούν επιπλέον απαντήσεις σε ερωτήσεις και απορίες σχετικά με τους δασικούς χάρτες στην ΠΕ Λευκάδας, οι πολίτες μπορούν να τις καταθέσουν έως και την Παρασκευή 26/2/2021, στην ηλεκτρονική διεύθυνση erotisis@lefkada.gov.gr, ώστε να ομαδοποιηθούν και να απαντηθούν από τους αρμόδιους φορείς.

Είναι βέβαιο ότι ο δήμος μας θα συνεχίσει να υποστηρίζει με δράσεις, πρωτοβουλίες και αποφάσεις του, την όσο το δυνατό καλύτερη υλοποίηση του έργου της κυρώσης των δασικών χαρτών, με γνώμονα την προστασία τόσο του ιδιοκτησιακού, όσο και του φυσικού περιβάλλοντος.

Ευχαριστούμε τους εκπροσώπους των φορέων για την συμμετοχή τους, στην πολύωρη τηλεδιάσκεψη και την εμπεριστατωμένη τοποθέτηση τους για τα θέματα της αρμοδιότητας τους.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ